

齐鲁晚报小记者暑期系列活动之走进蒲园——

周六咱们看电影、恐龙,玩CS去

本报7月31日讯(记者 张爽 通讯员 李华义) 齐鲁晚报小记者们注意啦,暑期系列活动这周又要开始了,8月4日(周六)上午八点半,大家相约滨州蒲园,一起看电影、看恐龙、玩真人CS吧。

为了丰富小记者们暑假生活,增加社会实践经历,齐鲁晚报联合多家单位邀请本报小记者参

加暑期系列活动,本周将走进滨州市恐龙科普乐园,在那里度过一个愉快周末。带好你的小记者证,邀请上朋友家长一起加入!

滨州市恐龙科普乐园位于滨州蒲园内动物园向东200米,园内有仿真动态霸王龙、甲龙、三角龙、牛龙、梁龙、双冠龙、翼龙等。共分为四个展区:仿真动态恐龙展览区、恐龙科普知识展览区、恐

龙化石挖掘现场互动区、4D动感电影恐龙视听区。四个展区将生动再现恐龙生活状态,带你走进恐龙王国,走入恐龙的世界,体验恐龙的生活空间,了解恐龙是如何生存,又是如何灭绝的。小记者们,恐龙来了,你还等什么呢?

除此之外来参加活动的小记者们还将在真人CS丛林野战基地体验野战经历,和朋友、父母三

五成群,穿上作战服,拿起冲锋枪,带着胆量和勇气冲入森林,共同完成作战任务,将胜利带回。

此次活动不收取报名费用,本报小记者可以邀请父母、朋友共同参加。请参加活动时带好小记者证、笔记本、笔、相机(自愿携带),提前电话报名,方便统计人数。另外参加暑期营销秀的所有小报童也可以免费参与。机会难

得,还等什么呢,拿起电话报名吧!

活动时间:8月4日(周六)上午8点20集合

活动地点:滨州蒲园西门(4D动感电影院)

报名电话:3210018 13954370239

咨询电话:15305437671 李老师



咨询电话:3099688 413854399264

大家好,我叫崔浩哲,爸爸妈妈喜欢叫我宝宝,我出生于2009年8月29日,属大牛牛的。我很调皮,但也很有爱心,当然我也很不听话,老是惹妈妈生气,我以后要改正不足,做一个大家都喜欢的好宝宝,我马上就要三周岁啦,希望收到好多好吃的。

家长寄语:健康成长,平安快乐



来稿时请家长朋友们将宝贝的个人信息(包括姓名、年龄、爱好等)用宝贝的语气写成一段话(50字左右),和“家长寄语”一起投到邮箱:qtwbbzjy@163.com

校园短波

>>开发区一中

获全国校园戏剧展演铜奖



本报7月31日讯(通讯员 张希峰 记者 张爽) 近日,滨州经济开发区第一中学学

生李卫康、胡诗婕等9名同学表演的吕剧《马大保喝醉了酒》在北京举行的“走进魅力的戏

剧花园”第二届校园戏剧展演交流活动中获得总分第四名、铜牌大奖。

据了解,滨州经济开发区第一中学将吕剧搬进课堂,编排了一系列校园剧,让学生们在活动接受传统艺术的熏陶,进一步认识人生、演绎人生;将教育戏剧所倡导的理念与素质教育相结合,推动教育戏剧发展的进程,为孩子们快乐成长注入有益的元素。

>>滨城区第二小学

酷暑下一线老师研修忙



从7月23日至29日,滨城区第二小学一线教师按照学校安排参加了为期一周的2012年山东省小学教师远程研修活动。虽然天气闷热,老师们仍然在电脑前,利用假期充电,从研修中得到成长。

(通讯员 刘爱波 摄影报道)

>>滨城区第六小学

40多老师加油“充电”

本报讯 7月22至27日,滨城区第六小学40余名专任教师参加了山东省小学语文、数学、英语、体育、美术、音乐、品德七个学科的远程研修。六天时间里,老师们的作业被指

导老师、专家推荐30余篇,随笔感言40余篇,跟帖、回帖、评论多达上千条。

据了解,今年的网络远程研修是在总结近年来教师网络远程研修经验的基础上,以学习者为中心,

以资源为基础,以激励、鼓舞、唤醒为基调,以开放对话为特征,以研修平台和协同组织为保障的网络研修新模式。

(通讯员 张绍军 刘爱俊)



这样的暑假

□滨城区第二小学 六年级一班 刘梦迪

我眼中的暑假是快乐的、是欢愉的、是漫长的、是丰富的、是有趣的……我们在考试前,总是盼望着过暑假,想着到了暑假就没有老师的指责,没有一大堆的作业,没有……如果暑假是天空,我就是小鸟,在蔚蓝的天空幽幽回旋,时而直插云霄,时而又和云朵嬉戏;如果暑假是大海,我就是鱼儿,飞快地穿梭在珊瑚群中,又兴奋地冲出水面……

可是,如今社会上每到假期就会有各种各样的学习辅导班,一个紧张的学期终于过完了,原本能够开开心心的我们一下子就被“辅导班”那三个字给弄得像泻了气的皮球。

父母总说为了学习为了学习,把我们送到辅导班学习,虽然他们一切都是为我们好,我们也知道他们工作忙,没时间照顾我们,但是他们也应该知

道,玩是我们的天性,我们需要在娱乐中学习。我认为一个学期过后的假期是属于我们自己的时间。

我认为兴趣班是可以报的,但是,一定要按我们自己的兴趣来选择,否则,不但不会令我们身心疲惫,还会适得其反。

快乐的暑假并不是这样的,对于我们来说,应该多活动,“纸上得来终觉浅,绝知此事要躬行”,“让我们在实践中学习到知识,否则我们会产生学习压力的,我们应该学会对辅导班说“不”。

我们就是祖国的花朵,应该在自然的环境中自由生活,快乐地学习,所谓的辅导班,我们统统不要,在轻松愉快的学习环境中快乐地学习。在这里,我希望所有的家长们都能够给孩子一个快乐的学习环境,让我们这些花朵们,在清新快乐的环境中茁壮成长!

水果那些事儿

□滨城区第一小学 四年级五班 李若冰

我喜欢的水果数不胜数,不过我最喜欢的还是苹果和西瓜。

苹果外表圆圆的,熟透的苹果为大红或深红色,像小朋友的脸,没熟的大多呈青色。苹果果肉又甜又脆,颜色是白的,含有丰富的维生素。有条件的同学可以买榨汁机榨汁喝,苹果汁如果冷藏一下味道会更好。当然了,苹果汁可以放到一个

小杯子里(注意不要太满),放到冰箱里冻起来,就可以尝到美味的苹果冰棒。

友情提示:大家吃苹果和榨汁时最好不要削掉果皮,因为苹果50%的营养和维生素在果皮上,所以大家吃之前洗洗就OK了!

再说西瓜吧,西瓜圆圆的,像一个个脑袋,是绿色或深绿色的外皮,果

肉呈红色或黄色,但不脆,有很多小小的黑黑的籽。可以切成两半用勺子吃,也可以切成块吃。

知识小讲座:请问西瓜哪个地方去火最差?哪个地方一般?哪个地方最强?答:果肉去火最差,中间白色的地方去火一般,西瓜皮去火最强。你回答对了么?

大家一定要多吃水果,可以增加维生素哦!

好消息!

本单位低价出售顶账新车(一汽奔腾B70 20排量 最高配)。4S店提车,非诚勿扰!



联系电话: 15854366187